

Poštovani nadzornici!

U petak **3. lipnja 2011. godine** počinje provedba ispita državne mature iz **Grčkoga jezika, Latinskoga jezika na osnovnoj i višoj razini, Srpskoga jezika, Mađarskoga jezika i Talijanskoga materinskoga jezika na osnovnoj i višoj razini.**

Ispiti iz Grčkoga jezika počinje u **9.00 sati**, a traje **90 minuta**.

Ispiti iz Latinskoga jezika (viša razina) počinje u **11.30 sati**, a traje **120 minuta**.

Ispiti iz Latinskoga jezika (osnovna razina) počinje u **11.30 sati**, a traje **100 minuta**.

Ispiti iz Srpskoga jezika počinje u **14.00 sati**, a traje **60 minuta**.

Ispiti iz Mađarskoga jezika počinje u **14.00 sati**, a traje **60 minuta**.

Ispiti iz Talijanskoga materinskoga jezika (viša razina) počinje u **14.00 sati**, a traje **60 minuta**.

Ispiti iz Talijanskoga materinskoga jezika (osnovna razina) počinje u **14.00 sati**, a traje **60 minuta**.

Tijekom provedbe nadzirat ćete odvijanje ispita državne mature u školi na način da ćete pratiti cijeli tijek ispita, podjelu ispitnih materijala voditeljima ispitnih prostorija prije pisanja, prozivanje učenika u ispitne prostorije, tijek ispita u jednoj ispitnoj prostoriji te povrat ispita iz svih ispitnih prostorija ispitnomu koordinatoru u školi.

Kao što je navedeno u uputi, u školu je posebno doći **sat vremena prije početka ispita**.

Prilikom dolaska u školu se **prvo morate javiti ravnatelju škole** i pokazati mu Odluku o imenovanju i listu iz koje je vidljivo da ste Vi osoba koja će pratiti odvijanje ispita upravo u toj školi.

Nakon što provjerite pripremljenost škole, ispitni koordinatorski će Vas odvesti do ispitne prostorije. Prilikom ulaska, ali i napuštanja ispitne prostorije **ne smijete ometati** tijek ispita.

Tijekom boravka u prostoriji **ne smijete odgovarati na pitanja** učenika ili dežurnih nastavnika **ni pomagati** ili **tumačiti** odluke voditelja ispitne prostorije ili dežurnoga nastavnika, a sva svoja zapažanja **zapisujte** u obrasce koji su Vam dostavljeni.

Tijekom boravka u ispitnoj prostoriji **ne smije se šetati, govoriti ili sporazumijevati** na bilo koji način.

Po završetku ispita pratite tijek prikupljanja ispitnih materijala i njihovu pohranu te potpišite izvješće i pokažite ga ravnatelju škole koji ga također mora potpisati.

Sve navedeno ponavljate tijekom provedbe drugoga ispita u istoj školi ili u drugoj školi u koju ste upućeni.

Zahvaljujem Vam na trudu i poslu koji ćete obaviti.

RAVNATELJ

Goran Sirovatka, dipl. ing.

